En el sistema de la figura, las dos barras homogéneas (s6lidos
“0" y “2") tienen longitud 2a. La barra “0”, de masa m, estd
articulada en O sobre una barra vertical fija (sélido "17),
de modo que ese punto es fijo. La barra “2”, de masa m,
estd articulada sobre la barra “0” en el punto A, y sobre
un deslizador en el punto B. De este modo, la barra puede
rotar respecto a B v este punto deslizar sobre la barra fija
vertical. Un muelle ideal de constante elastica k v longitud
natural [y = 2a une los centros de masas de las dos barras.
El sistema estd sometido a la accién de la gravedad, y en
todo instante estda contenido en el plano OX,Y;. Todos los
contactos son lisos.

. Determina grafica y analiticamente los C.LLR. de los tres movimientos que pueden definirse.
Razona la respuesta.

. Si el punto B se mueve con velocidad constante, de médulo vy, dirigida hacia arriba, encuentra
las reducciénes cinemadticas de los movimientos {01}, {20} v {21}, asi como sus derivadas
temporales. El resultado debe quedar en funcién de @ y los parametros geométricos del sistema.

. Supongamos ahora que el punto B es libre, es decir, no se cumple la situacion del apartado 2.
Calcula el momento cinético de las barras respecto a O.

. Dibuja el diagrama de fuerzas y pares que actian sobre las barras, indicando que componentes
de las reacciones vinculares son no nulas a priori. jCudles son las incégnitas del problema
dinamico?

. A partir de ahora, y para todos los apartados posteriores, suponemos que la barra “2” no tiene
masa. Encuentra la expresion de las energias cinética y potencial del sistema.
. Encuentra la ecuacién de Lagrange para #.

. Se aplica una fuerza F = Fy 7, sobre el punto A, con Fy > 0. Encuentra la ecuacién de
movimiento para este caso.

. Volvemos a la situacién descrita en el apartado 5. Ahora queremos que el dngulo 6 cumpla el
vinculo € = wy, constante. Tenemos ademas #(0) = 0. ; Que momento de fuerza hay que ejercer
sobre la barra “0” para que esto ocurra?

. Volvemos a la situacién descrita en el apartado 5. Cuando el estado del sistema viene dado

por 8(0) =w/4y 9(0‘)_ = (), se aplica una percusién en el punto A dada por F= Fo(ty+ 7).
Encuentra el valor de 6(0)*.
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